

СЛОВО ОТ РЕДАКЦИИ

Самый большой грех законоучителей Израилевых состоял в том, что любовь и сострадание к людям они считали излишней сентиментальностью, ненужными эмоциями, в то время как Бог говорит: «... милости хочу, а не жертвы». Особенно это хорошо видно на примере с блудницей в Евангелие от Иоанна 8:3-11. Согласно закону Моисееву, грех прелюбодеяния в Израиле наказывался жестоко и беспощадно.

Разве мало сегодня тех, кто все время учит других, в то время как сами не могут похвалиться успехами своей благочестивой жизни? Нередко среди верующих можно услышать «У нас было вот так...» вместо «написано». Сегодня есть у некоторых желание превратить церковь в ассамблею людей, где все мыслят одинаково, как, впрочем, и выглядеть тоже одинаково. Они желали бы иметь такую церковь, где не было бы инакомыслящих людей. Но мы забываем, что церковь, кроме внутреннего духовного совершенствования, должна стремиться к проповеди грешному миру, после чего в нее войдут те, с которыми нужно работать, причем с любовью и терпением. Иначе не были бы написаны эти слова служителям и членам церкви: «...вразумляйте бесчинных, утешайте малодушных, поддерживайте слабых, будьте долготерпеливы ко всем» (1Фес. 5:14). К сожалению, именно этого фарисеи и книжники не делали. Фарисеев злило то, что ими пренебрегают, их люди не слушают, в то время как к Христу шли сотни и даже тысячи. Может быть, народ не знал, что Христос – это воплощение святого и безгрешного Бога, что перед Ним ангелы и архангелы закрывали свои лица по причине Его величия и славы? Ведь к Христу шли не те, кто, казалось бы, имел больше «права», потому что пытались соблюсти весь закон, но мытари и грешники. Да, возможно, они не все знали о Божественной природе Иисуса Христа, но Они знали одно: Христос их любил, понимал, сострадал, плакал с ними, молился за них, а впоследствии претерпел мучения и страшную смерть ради спасения этих грешников. Поэтому Он был и есть истинным Пастырем, к Которому шли и всегда будут идти люди.

ПРОПОВЕДЬ ЗАСТУПНИЧЕСКАЯ МОЛИТВА КАК ВЫСШАЯ ФОРМА СЛУЖЕНИЯ БОГУ

Это не только самая высшая форма служения христианина, но одновременно и самая тяжёлая работа в его жизни. Для того, кто не заступался в молитве за других, такое утверждение покажется абсурдным. Большинству людей молитва кажется лёгким занятием. Трудности не известны, но это только потому, что они ничего не знают о заступническом служении. Их молитвы в большинстве случаях вращаются вокруг них самих, их родных и их интересов с случайной примесью молитвы о погибающих людях. Они проводят возможно пять или пятнадцать минут в молитве утром и столько же вечером, а выделять целый час для молитвы среди белого дня и ожидать ответа от Бога полностью не приходит им в голову. Их молитвенная жизнь скудна, она считается побочным занятием, и потому ею легко пренебрегают, когда что-то другое требует внимания. Такой человек ни в какой мере не влияет на царство сатаны своими молитвами. Верующий же, который хочет начать служение заступничества встретит большие трудности.

Это линия прилива или высшее достижение духовного опыта. Многие хвалятся великими духовными достижениями и сверхестественными проявлениями, и эти многие

не являются заступниками. Можно иметь некоторые дары Духа и не быть заступником. Не иметь успеха в этом, значит не иметь его ни в чем, но войти таким образом в общение со Христом - это самое великое благословение. Мои друг, может быть, вы ищете особенных даров и необычных откровений и, может быть, что какое-нибудь переживание приносит вам радость, и вы смотрите сверху вниз на тех, кто еще не получил то, что имеете вы, и потому вы считаете себя гораздо выше других в духовном отношении. Позвольте мне уверить вас в том, что дело обстоит совсем не так, как вы думаете. Самая высшая форма христианского служения - это заступническая молитва. Уровень прилива духовной жизни - это жизнь ходатая. Если вы ещё не достигли этого, вы отстали и вам ещё много не хватает. Мне все равно, каким даром или переживанием можете похвалиться вы, но если у вас нет самого главного, ваше служение лишено силы, и ваши дары не имеют ценности. Вы должны знать, как ходатайствовать за других. Жизнь ходатайства - вот что ценно в очах Бога. Простите, если я, может быть, говорю строго об этом вопросе, но мы живём в такое время, когда сатана находит всевозможные подмены в духовном мире для заступнической молитвы. Мы нуждаемся предупреждении и в бдительности, чтобы лукавый не обманул нас, и мы не уклонились от главного и не лишились самого высшего достижения духовнои жизни.

Иван Христов, "Путь Господень", г.Сакраменто, США.

РАМЕШЛЕНИЕ НАД СЛОВОМ СОСУД БЛАГОПОТРЕБНЫЙ - 2

В августовской газете был материал «Сосуд благоприятный» от Ирины Руттер из берлинской церкви. Мне хотелось бы сегодня изложить мои мысли на эту тему.

1. Цитата из газеты 08.2011 «Но знаете, что Бог лепит нас по Своему образу и подобию «человек создан по образу Божию» (Быт. 9:6). Значит, у нас есть право выбора».

Какой же выбор у нас?

Есть ли у глины, что в руках горшечника, право выбора. Нет! И ещё раз нет! «Горе тому, кто препирается с Создателем своим, черепок из черепков земных! Скажет ли глина горшечнику: "что ты делаешь?" (Ис.45:9). «А ты кто, человек, что споришь с Богом? Изделие скажет ли сделавшему его: "зачем ты меня так сделал?" Не властен ли горшечник над глиною, чтобы из той же смеси сделать один сосуд для почетного [употребления], а другой для низкого?» (Рим.9:20).

2. Цитата из газеты 08.2011 «Он может лепить из мягкой глины, а если глина окаменела, если она затвердела, то её только выбросить на попрание и всё».

Если будем затвердевшим непригодным материалом, захочет ли Он с такими камнями и осколками работать?

Горшечник не лепит сосуды сразу, как только найдет глину. Чтобы получить мягкую глину, горшечнику надо хорошо потрудиться. Кто дает Ему эту мягкую глину? Никто, её просто нет в природе. Существует определённая технология обработки глины. Причем не каждая глина пригодна для лепки. Здесь нужен мастер, профессионал, который разбирается, какую глину выбрать, где её найти. Но это ещё не все. Глину надо обработать: очистить от примесей, размягчить специальными составом, оставить для

созревания для дальнейшего применения. Прежде чем создать сосуд из сырой глины, гончар должен умело разминать или месить её до тех пор, пока она не станет мягкой и пластичной в его руке. Я не профессионал в этом вопросе, у меня самые элементарные представления об этом процессе.



Не мы выбираем Бога, но Он избрал. Если избрал Господь глину, т.е. истинных христиан, Он обязательно доведет начатое дело до конца, в нас обязательно отобразится образ Христа, так как избрал нас в Нем прежде создания мира, чтобы мы были святы и непорочны пред Ним в любви, предопределив усыновить Себе чрез нас Иисуса Христа, ПО благоволению воли Своей

 $(E\phi.1:4,5)$

4. Сердце должно быть, как глина, чтобы Господь мог лепить Свой сосуд.

Слово Божье размягчает наши сердца, Господь трудится над нами, как над глиной.

Стремление истинного христианина - стать похожим на Христа.

Итак, глина подготовлена для лепки. Господь изготовляет сосуд на всякое доброе дело, сосуд надо где-то использовать, чем-то наполнять. В доме сосудов много, и у каждого своё предназначение. Каждый сосуд в чести. Чем будет заполнен сосуд? Чем я наполню моё сердце - Божий сосуд? Мою жизнь? Когда начнет Господь наполнять твой сосуд, тут надо не ожесточить своё сердце. Но не каждый сосуд хочет быть использованным, это можно заметить и в церкви.

Проблема христиан в том, что мы не слышим, что говорит нам Господь. Дела плоти побеждают дела духа. Не всегда имеем Бога в разуме. Не живет в нас Христос, а потому и не водимы Духом Святым.

Наступает момент, когда надо задуматься «Какой глиной являюсь я в глазах Гончара?». Других мы видим насквозь, себя понять не можем. Чем же нас размягчить себя, чтобы быть пригодной для лепки глиной? В Старом Завете Господь говорил, что всегда готов принять народ, если он обратится от своих злых дел, а для нас, живущих в Новом Завете, тоже есть выход:

«если живете по плоти, то умрете, а если духом умерцвляете дела плотские, то живы будете» Рим. 8:13.

... со страхом и трепетом совершайте свое спасение, потому что Бог производит в вас и хотение и действие по [Своему] благоволению (Фил.2:12,13).

Неправедный пусть еще делает неправду; нечистый пусть еще сквернится; праведный да творит правду еще, и святый да освящается еще (Откр.22:11).

И, главное, что хотелось бы сказать: как бы ни случилось того, что мы начнем служить Богу, уповая на свои силы, на свои знания, на свой опыт, а не на силу Божью, Дух Святой. Подобно изделиям Гончара, которые легко можно разбить, хрупкими оказываются и человеческие замыслы, если Господь захочет перечеркнуть их (Пс.2:9, Иер. 19:11, Отк 2:17). И, тем не менее, в эти «глиняные сосуды» - в людей — Бог помещает сокровища Своей истины (2 Кор.4:7).

Своими размышлениями поделилась Л. Ашенбреннер, церковь Евангелие, Кёльн, Германия

СОБЫТИЯ

Лето - пора отпусков и отдыха. Вот и в нашей церкви лето проходит весело. В этом году Бог дал нам желание собиратся в доме Божьем не только для служения, но и для отдыха. Двенадцатого августа был день рождения нашего пастыря Александра Голубкова. Наш уважаемый пастырь в этот день собрал нас на шашлыки. Было очень приятное общение. Из отпуска вернулась Люба Чельцова, она делилась с нами впечатлениями о городе Санкт-Петербурге, где ей довелось побывать. Приехали из Сарани сестра Галя Кухарук с мужем на своем транспорте, чтобы без спешки и волнения провести время вместе. Сестры и братья общались, делились свидетельствами. Саша пожарил очень вкусный шашлык. Сестра Зина помогала ему накрывать на стол. Мы вместе поздравляли именинников: сестру Галю и пастыря Александра. Пили чай, ели арбуз. Хорошо быть всем вместе. Слава нашему Господу за хорошее времяпровождение!

Айгуль Назипова, "Благая весть", п. Шахан, Казахстан.

СОБЫТИЯ

Вот и лето прошло, словно и не бывало... Это точно так и было. Холодное лето, но впереди прекрасная осенняя пора, праздник Жатвы, который, кстати, в нашей поместной Церкви будет проходить в последнее воскресение сентября! Поэтому, пользуясь возможностью, хотелось бы пригласить всех, у кого возникнет желание разделить с нами праздничный день. Время подведения итогов и, как говорится, сбор урожая. Про плоды можно говорить много, кто-то ищет оправдание тому, почему в течение года он не возрос духовно, а кто-то наоборот хвалится перед Богом и людьми той корзиною

плодов, которую он смог собрать по прошествии года. А ЧТО В ТВОЕЙ КОРЗИНЕ? Закончилось время отпусков и многим тяжело втянуться в Церковь. Хотелось бы посоветовать таким братьям и сёстрам следующее: не выходите из потока, тогда будет легче плыть в Церковной жизни. Если вдруг, дорогой читатель, ты поймал себя на мысли о том, что время жатвенное подошло, а твоих плодов нет, я бы хотел сказать следующее: пересмотри почему их нет, может быть они посажены, но ещё не дозрели или просто



ты забыл их посеять. Принёс ли ты плод в своей семье, своей Цервкви ? Мы знаем, о каких плодах идёт речь, не правда ли?

Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, вера, кротость, воздержание. (Гал 5:18).

Не забывайте о том, что вы в первую очередь должны быть в благословение, а уже потом получать благословение в свою жизнь. Хотелось бы пожелать всем читателям нашего осеннего номера хороших жатвенных празников и побольше плодов в жизнь вечную.

Арсений, "Краеугольный Камень", г. Милтон, США.

СОБЫТИЯ

Уважаемые читатели, Вам очень сильно повезло, если вам предоставилась возможность



наслаждаться очередным номером нашей с вами газеты! С радостью хотел бы поделиться событиями внутренней жизни нашей поместной Церкви КАМЕНЬ"! "КРАЕУГОЛЬНЫЙ 28 августа нас немногочисленным, НО очень дружественным визитом, посетили наши друзья из Церкви ГОСПОДЕНЬ" "ПУТЬ Сакраменто во главе с пастором Иваном его супругой. сложившейся доброй традиции

сделали совместное прославление Иисуса. Было очень хорошо находиться в присутствии Божьем и поклоняться Его святому имени. Далее пастырь Иван собравшимися поделился всеми словом, на примере Иова и Давида рассказав о посвящении себя Господу и о чистоте служения Иисусу. После молитвы служение продолжилось После чего столами. наши друзья отправились по благословению Господню в дальнюю дорогу, с твёрдым желанием



вновь посетить нашу поместнуь Церковь в последние выходные сентября, для проведения семейного вечера в субботу и праздничного Жатвенного богослужения в воскресение. Кстати, дорогой читатель, ты также можешь провести с нами эти праздничные дни. Я делаю Вам официальное предложение, выбор за Вами!

Арсений, "Краеугольный Камень", г. Милтон, США

ТВОРЧЕСТВО

Ты слово Божие прочти: Наполнишься Его любви И поведёт Он за Собой В небесный город только Свой.

Ты в слове Божьем всё найдёшь, И слово Божье поведёт В то время, как Христос пришёл На землю, Он с небес сошёл.

Ты приведи, Ты приведи меня в обитель, Ты приведи, Ты приведи меня домой. О Боже, я взываю к Тебе снова: Ты измени меня и сердцем и душой.

Чтоб на Тебя похожа была снова: Иметь мне чувства и желания Твои, Любовь и веру - то, что сейчас нужно. Все Божие хочу иметь внутри.

Чтоб мне идти лишь за Тобою И не свернуть мне с этого пути. Мой дорогой Иисус, Ты помоги мне, Боже, Искать Тебя и находить в пути.

Столпом Ты огненным мне ночью освещаешь, И днём Ты в облачном столпе меня ведёшь. Всю жизнь свою вверяю в Твои руки, И Ты меня к спасенью приведёшь.

Ты очищаешь от пагубных привычек, И кровью Ты омой меня опять, Как золото в горниле очищаешь, Очисть меня, Господь, и в этот раз.

Достичь мне цели, цели только Божьей, В пути иметь Христа, идти за Ним. Любви и веру, веру только в Бога. И Бог есть у меня всегда один.

Какой Ты был, Ты есть и будешь снова. Не изменяется Господь мой никогда! Ты всю любовь излил на эту землю, Любовь и радость, мир пребудет с Ним всегда.

Ирина Биллер, "Благая весть", г. Караганда, Казахстан.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

По горизонтали:

- 5. Кому Давид сказал: «Иди домой и омой ноги свои», но он не пошел в свой дом.(2Цар.11)
- 7. Про кого Авраам сказал: «Да она и подлинно сестра мне: она дочь отца моего, только не дочь матери моей; и сделалась моею женою; (Быт.20)
- 8. Что во времена Соломона стоило в четыре раза дешевле колесницы из Египта, но без чего колесница оказалась бы не нужной (3Цар.10:29)
- 10. Что использовал в качестве дров Елисей когда изжарил мясо двух волов прежде чем пойти за Илиею, чтобы служить ему? (3Цар.19)
- 11. По ком плакал Давид ,когда тот убежал от него и пошел к царю Гессурскому. (2Цар.13)
- 13. Сын израильского царя Ахава и Иезавели, следовавший примеру своих родителей (3Цар 22)
- 15. Во времена Авраама этот город назывался Салимом "мир" (Быт 14)
- 17. Растение используемое при совершении обряда помазания кровью пасхального агнца (Исх 12).
- 19. Один из даров волхвов родившемуся Иисусу (Мф 2)
- 23. Горная область на юге Палестины, где жили хорреи, но сыны Исавовы прогнали их и истребили их от лица своего и поселились вместо их (Втор 2)
- 24. Кем для Коринфян был Павел?(1Кор.9)
- 27. С чем сравнил Елиуй в речи к Иову распростертые небеса?(Иов.37)
- 29. Кто был первым проклят пред всеми скотами и пред всеми зверями полевыми?(Быт.3)
- 30. Название, данное медному змею, которому израильтяне до дней Езекии кадили как божеству (4Цар 18)
- 31. На берегу этой реки Даниилу было откровение и видение от Господа.(Дан.10)
- 32. Что умножается Христом по мере того, как умножаются в нас страдания Христовы?(2Кор.1)
- 33. Во что Иаиль, жена Хевера Кенеянина поразила Сесару, военачальника царя Иавина? (Суд.5)
- 35. Что Иаков и его родственники взяли, чтобы сделать холм Галаад? (Быт.31)
- 37. В ней может быть много начальников, но « при разумном и знающем муже она долговечна.»(Прит.28)
- 39. Жителям этого города Господь повелел сказать: "становись и готовься, ибо меч пожирает окрестности твои". (Иер.46)
- 41. Что ожидает не покоряющихся благовествованию Господа нашего Иисуса Христа? (2Фесс.1)
- 44. Кем были Самуил и Амос?(1Пар 29; Ам.7)
- 46. Советник Давида, вставший на сторону Авессалома. (2Цар 15)
- 47. Господь повелел Илии помазать его в царя над Сириею?(3Цар.19)
- 48. Город в уделе колена Иуды расположенный на пути в Фамну(Быт 38)
- 49. В его доме жил и работал в первое время своего пребывания в Коринфе Павел (Деян 18)
- 50. Договор, союз, наказ (1Цар 20)
- 51. Под звуки чего должно хвалить Бога? (Пс.150)

По вертикали:

1. Что облекает шею коня? (Иов.39)

- 2. Иоанн, сосланный на этот остров за свою веру, получил здесь откровение (Откр 1)
- 3. Христианин из Пергама, за веру пошедший на смерть (Откр 2)
- 4. Еврейский праздник, празднуемый в память об избавлении евреев от полного избиения, задуманного Аманом (Есф 9)
- 6. Головное украшение как венец, напоминающее корону. (Иез 21)
- 9. Станок горшечника (Иер.18)
- 12. Аморрейское название Ермона (Втор 3)
- 13. Что является светильником для тела? (Матф.6)
- 14. Где окажется совращающий праведных на путь зла? (Прит.28)
- 16. Драгоценный камень, изумительной прозрачности и блеска. Упомянут как третий во втором ряду наперсника (Исх 28)
- 18. Мера объема сыпучих тел. (Быт 18)
- 20. Они слепыми делают зрячих и превращают дело правых.(Исх.23)
- 21. Кто сказал: « Господи! как спасу я Израиля? вот, и племя мое в [колене] Манассиином самое бедное, и я в доме отца моего младший. (Суд.6)
- 22. Город, названный Иаковом. Прежнее имя того города было: Луз. (Быт.28)
- 25. Продольные нити ткани, которые обычно делаются более крепкими, чем поперечные нити (уток). (Лев 13)
- 26. Поднос, блюдо, в которое собирался снимаемый щипцами нагар со светильников (Исх 25)
- 27. Что из сказанного женой муж может утвердить, или отвергнуть? (Чис.30)
- 28. Один из сыновей Дедана, потомок Авраама от Хеттуры, родоначальник одного из арабских племен. (Быт 25)
- 34. Что вместо извести использовали строители вавилонской башни? (Быт.11)
- 36. Рыболовная сеть (Иез 32)
- 38. Римский император, который правил во времена общественного служения Иисуса Христа (Лк 3)
- 40. Символическое название Иерусалима, указывающее на то, что храм Божий находился в нем. (Иез 23)
- 42. Она более угодна Богу, нежели жертвы (Ос.6)
- 43. Жена Елимелеха, свекровь Орфы и Руфи (Руфь 1)
- 45. Город, где иудейский царь Иорам разбил эдомитян (4Цар 8)
- 46. Сын Амадафа, высший чиновник при дворе персидского царя Артаксеркса и его фаворит (Есф 3)

Материал подобран со страниц интернета Юлией Рудковской, "Краеугольный Камень", г. Милтон, США.

СВИДЕТЕЛЬСТВОМОЛИТВА МАТЕРИ

Волнующие минуты для Анны Шрайбер

Это произошло 12 февраля 2005 года, в субботу, во второй половине дня, за один час до начала служения пробуждения.

Андреас был в пути. Когда он спускался по улице им. Доктора Хайнриха Яспера неожиданно налетел ураганный ветер. Ему удалось избежать нескольких падающих

больших веток, отломанных ветром. Вдруг он заметил, как в двадцати метрах от его автомобиля справа накренилось на дорогу огромное дерево. Он резко затормозил. И в этот момент дерево с треском рухнуло, упав своей кроною на забор огорода, расположенного на противоположной стороне дороги.

Но в следующий момент его охватил ещё больший ужас. Он увидел, что менее чем в трёх метрах от дерева, стоит Анна, его двеннадцатилет-



няя дочь. Но **КТОХ** И попала В эпицентр смерча, осталась невредима. Она направлялась «Центр Веры» на служение. И

если бы она вдруг не остановилась на короткий момент, то дерево с полной силой упало бы на неё.

Но о чём ещё в это время никто не догадывался, так это то, что как раз в те опасные



против нас?!

мгновения, мать Анны, Андреа, почувствовала сильное побуждение просить у Бога о защите своей дочери.

Ему вся слава!

Упавшее дерево перекрыло дорогу. Вскоре появились и первые автомобили. Люди направлялись на Богослужение, но они не могли из-за упавшего дерева проехать. Усердные соседи помогли это дерево распилить на куски и освободить дорогу.

В этот вечер на служении покаялись семь человек. Утром в понедельник было много свидетельств от учеников Центра Веры, о великих делах Божьих. По Его милости весь вечер, когда бушевал ураган, обошёлся без какихлибо серьёзных происшествий и последствий. Если Бог за нас, кто

«Центр Веры», Бад Гандерзхайм, Германия Перевод Ирины Руттер, Церковь Господа Иисуса Христа, Берлин

<u>минута смеха</u> Минута смеха



Откровение слов Твоих просвещает, вразумляет простых.

Пекатирь 118:130

Pedenox 10-mu rem numem Богу:

"Здравствуйте, Бог! Я очень рад, что написал вам письмо. Как у вас дела? Прошу вас прислать здоровье моему папе. Надеюсь, у вас хватило здоровья для моего папы? Если вы не пришлете здоровье, то у моего папы будет болеть сердце. Если у вас не будет здоровья, то пришлите счастье. Ну, ладно, хватит о здоровье и счастье. Давайте просто поговорим. У меня все хорошо. Надеюсь, и у вас тоже все хорошо..."

Сидат два брата в нафе. Подходит официант:

- Я вас слушаю.

Один:

- Мне томатный сок, пожалуйста.

Второй:

- Ты что! Будешь пить кровь мертвых помидоров?!

- Tu nepeg egoù marumecs?

- Нет, моя мама хорошо готовит...
- Бабушка, а правда мой дедушка в свой День Рождения мог ходить по воде?
- Правда, внучек, правда.
- Бабушка, а правда мой папа в свой День Рождения мог ходить по воде?
- Правда, внучек, правда.
- А почему я вчера в свой День Рождения пошел по воде и стал тонуть?!!
- Просто у них День Рождения в январе, внучек, а не в июле...

К студентам музыкального факультета Западно-сибирского Библейского колледжа (г. Омск) приехал преподаватель по истории церкви. Зашел он в класс и говорит: «Все мои познания в музыке сводятся к тому, что пианино тяжелое. Как-то раз несли мы его вчетвером на 7 этаж. А потом оказалось, что это не тот подъезд...»

Albuz xpucmuanuna-onmunucma:

- Жизнь тяжела, но, к счастью, коротка.

Христианин литает Библию. Рядом неверующий товарищ.

Христианин:

- Вау, вот это да! Ну, надо же!
- Что ты там вычитал?
- Да тут Господь море разделил!

Неверующий с умным видом:

- Фи, учёные говорят, что в том месте воды было по колено...

Пауза. Христианин читает дальше, как вдруг опять:

- Вау, ну вообще, класс!
- Что на этот раз? с усмешкой спрашивает «мудрец-атеист».
- Там, где воды было по колено, Бог целую армию утопил!..

Приходит атчист к пастору, и спрашивает:

- Так это Вы напечатали в газете объявление, будто докажете любому безбожнику, что он безумец?
- Да, я. А Вы кто такой?
- Да я... я... двадцать лет посвятил тому, чтобы доказать, что Бога нет!
- Хм... послушайте, а разве это не безумие, двадцать лет потратить на то, чтобы доказать то, чего нет?

В супермарием охранник обращается к одной бабушке:

- Бабушка, Вы положили шоколадку в карман и забыли заплатить за нее. Бабушка:
- Нет, я ничего в карман не положила.

Охранник:

- Бабушка, пройдемте со мной, и мы Вам все покажем по телевизору. Бабушка:
- Я верующая и телевизор не смотрю!

У нас сеть такая тенденция — вырывать из контекста Библии отдельные стихи и потом в споре с инаковерующими, которые также вырвали из контекста отрывочки, особенно, которые им выгодны, заучили их наизусть, и тогда начинается игра как бы в карты. У каждого своя колода карт из Библейских стихов, и давай, чей стих козырный, кто кого побьет, кто кого оставит в дурачках.

Одна систра хвалилась, как она ретиво сражалась с инаковерующим:

Я ему говорю: «Кто ест свиное мясо и всякую мерзость, погибнет, говорит Господь». А он мне, видите ли, отвечает: «Что в уста входит, то не оскверняет человека». Он заявляет: «Вы законники», а я ему: «А вы беззаконники». Он мне: «Закон Христос пригвоздил к кресту», а я ему: «А вот неточки, миленький, Закон Божий Он к кресту пригвоздить-то и не мог, потому что



он не на коже написан, а на каменных скрижалях, а их гвоздем не проткнешь». Вот так я его и «разложила на лопатки», ему нечем было крыть, козырные тексты у него и закончились.

АДРЕСА ЦЕРКВЕЙ



«CORNERSTONE SLAVIC CHURCH» (США, г. Милтон)

Пастор: Сафрон и Надежда Рудковские Адрес: 2003 Taylor Street, Milton, Wa 98364

Телефон: +1 (253) 846-0804

Электронный адрес Церкви: uucycagazeta@yahoo.com

Время Богослужений:

Воскресное Богослужение в 14:00 по адресу Церкви. Репетиция группы прославления: суббота в 19:00 по

адресу Церкви.

Вечерная молитва: суббота в 20:00 по Адресу Церкви.



Церковь «EVANGELIUM» (Германия, г. Кельн)

Пастор: Александр Гукк

Адрес: Senefelderstrasse 2, 50825 Koeln, Deutschland

Телефон: + 49 (0) 0221/ 2597 785 + 49 (0) 0221/ 2954 756

Электронный адрес Церкви: info@evangelium-ev.de

Вебстраница Церкви: www.evangelium-ev.de

Время Богослужений:

Воскресенье в 14:30 и четверг в 18:30 Молитвенные служения: пятница в 19:00



Церковь «ПУТЬ ГОСПОДЕНЬ» (США, г. Сакраменто)

Пастор: Иван и Акулина Христовы

Адрес: 7100 Fair Oaks blvd. Carmichael, CA 95608

(Carmichael Bible Church) Телефон: +1 (916) 588-6694

Электронный адрес Церкви: wayofthelord238@yahoo.com

Время Богослужений:

Праздничное служение: воскресение в 12:00

Ночная молитва: пятница в 19:00



Церковь «БЛАГАЯ ВЕСТЬ» (Казахстан, п. Шахан)

Пастор: Александр Голубков

Адрес: п. Шахан, квартал 10/16, бывший д/сад "Снежок"

Телефон: +7 (72156) 3-37-00

Электронный адрес Церкви: shahan4uucyca@yahoo.com

Время Богослужений: Воскресенье в 11:00

Среда в 18:30



Церковь «БЛАГАЯ ВЕСТЬ» (Казахстан, г. Караганда)

Пастор: Владимир и Светлана Абиевы

Адрес: г. Караганда ул. Ерубаева, 38 в здании "Областного

Краеведческого музея"

Телефон: +7 (7212) 56-71-19

Электронный адрес Церкви: kkaraganda@yahoo.com

Время Богослужений: Воскресенье в 11:00 Четверг в 18:30



Церковь (Германия, г. Бюнде)

Пастор: Николай и Наталья Гливинские

Адрес домашней Церкви:

Bindingstr. 54 32257 Bünde

Телефон: +49 (5223)-493120 +49 (5223)-493120

Время Богослужений: воскресенье 16:00



Церковь Господа Иисуса Христа (Германия, г. Берлин)

Пастор: Анна Бургарт

Адрес: Erasmusstr.18/19 10559 Берлин

Телефон: +49 /0/ 030 36 72 84 72

электронный адрес: jesus-christus-gemeinde@gmx.de-

вебстраница Церквии: jesus.ucoz.de

Время Богослужений:

Молитвенное служение и прославление: Среда в 18:15

Библейский час: Четверг в 18:15

Совместное служение: Воскресение в 15:15

